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INFO - FESTIVALUL ŞTIINŢELOR ŞI ARTELOR 
ŞCOALA … ALTFEL
A. FIŞA ACTIVITĂŢII

NUMELE ŞI ADRESA UNITĂŢII DE ÎNVĂŢĂMÂNT APLICANTE: 
LICEUL DE INFORMATICĂ „GRIGORE MOISIL”  IAŞI

str. Petre Andrei, nr. 9, cod 700495, tel / fax: 0232 – 211826, e-mail: licinfoiasi@gmail.com
NIVELUL / NIVELURILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT:  

Gimnazial şi liceal (Clasele V – XII);
NUMĂRUL ELEVILOR DIN ŞCOALĂ: 
         

902
NUMĂRUL CADRELOR DIDACTICE DIN ŞCOALĂ: 
59 cadre didactice
COORDONATORII ACTIVITĂŢII (nume şi prenume, funcţie, date de contact):
Ţibu Mirela, profesor informatică, tel 0723291212, e-mail: mirela.tibu@gmail.com
Timofte Cristina, profesor matematică, tel: 0744350951, e-mail: c_timofte@yahoo.com;
Rados Maria, profesor istorie, tel: 0745387710, e-mail: radosm74@yahoo.com;
Vîrgă Liliana, profesor informatică, tel: 0742129998, e-mail: virgaliliana@yahoo.com
.
1. TITLUL ACTIVITĂŢII: 

ŞCOALA ….ALTFEL (INFO - FESTIVALUL ŞTIINŢELOR ŞI ARTELOR)
2. DOMENIUL ÎN CARE SE ÎNCADREAZĂ:          CONSILIERE ŞI ORIENTARE 
3. SCOPUL ACTIVITĂŢII: 

Personalizarea educaţiei de bază (formală) prin cea nonformală şi informală; valorificarea / utilizarea cunoştinţelor dobândite de elevi în mediul instituţional  – şcoala, în alte medii de învăţare (formal, nonformal, informal, extraşcolar).
4. OBIECTIVELE EDUCAŢIONALE ALE ACTIVITĂŢII:
· Prezentarea şi diseminarea activităţilor desfăşurate în perioada 2 aprilie  - 6 aprilie 2012 – exemple de bună practică, a proiectelor interdisciplinare, bazate pe TIC.
· Elaborarea unei metode de auto – evaluare a impactului proiectului „Şcoala Altfel”, în vederea îmbunătăţirea capacităţii cadrelor didactice de a utiliza metode interactive în procesul didactic. 

· Participarea la activităţi intelectuale autentice care să ajute şi susţină elevii în activitatea dificilă pe care o implică studiul.
· Dezvoltarea la elevi:

· abilităţii de exprimare orală, corectă, clară, coerentă prin prezentarea proiectelor, evaluarea proiectelor colegilor; 
· abilităţilor sociale: realizarea de contacte, creşterea empatiei, a cooperării, responsabilităţii lucrului în echipe, rezolvarea problemelor ivite, soluţionarea conflictelor, luarea deciziilor corecte.

· abilităţii de autocunoaştere – sub aspect emoţional, mai ales;
· spiritului antreprenorial. 
· Corelarea limbajului ştiinţific cu cel uzual, promovarea învăţării experienţiale, promovarea caracterului interdisciplinar al proiectelor realizate, utilizarea TIC.
· Utilizarea strategiilor de tip peer – education (ştiut fiind faptul că tinerii şi copiii învaţă unii de la alţii mult mai eficient, cadrele didactice fiind facilitatori ai situaţiilor de învăţare - educaţie informală).

· Prezentarea – evaluarea interacţiunii elevilor în cadrul echipelor, într-un mediu adecvat, plăcut lor, dar şi într-un mediu concurenţial, flexibil.

5. ELEVI PARTICIPANŢI: număr total de participanţi, procent de participanţi din numărul total de elevi din grupul ţintă:
La activitatea menţionată au fost prezenţi 130 elevi:
· 90 elevi spectatori – evaluatori;

· echipe de elevi care au prezentat proiectele derulate de clasele: 



V B, VI B, VII A, VIII B, IX B; X B, XI D
· invitaţi de la şcolile partenere: Sineşti, judeţul Iaşi, Ciorteşti, judeţul Iaşi şi Păuşeşti, judeţul Iaşi.
Procentul de prezenţă la evaluare a fost de 86,67%, procentul de implicare este 100% din grupul ţintă; numeroşi elevi de liceu implicaţi în proiect, finalizau stagiul de pregătire în cadrul activităţii: JOB SHADOW DAY, în cadrul companiilor ieşene.  

6. DURATA ŞI LOCUL DESFĂŞURĂRII ACTIVITĂŢII:
Perioada de derulare a activităţii: 2 aprilie – 6 aprilie 2012;

Locul desfăşurării: Unităţi din învăţământul preuniversitar, universitar, companii ieşene.
Durata desfăşurării INFO – FESTIVALULUI (Evaluarea proiectului): 






6 aprilie 2012 – orele 10.00 – 12.00;

Locul desfăşurării evaluării: Facultatea de Matematică 






 Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iaşi. 
7. DESCRIEREA ACTIVITĂŢII. Descrieţi pe scurt activitatea, în cel mult 5 – 10 rânduri, menţionând elementele de succes ale acesteia (conţinut, metode, sarcini de lucru, caracter interdisciplinar, parteneriate, etc.)


În perioada 2 aprilie – 6 aprilie 2012 s-au desfăşurat activităţile propuse în cadrul Proiectului „Şcoala Altfel”, pe diferite ateliere de lucru, conform programul fixat; la finalul fiecărui atelier s-au remarcat 2 – 3 proiecte realizate de către echipe de elevi, proiecte care au participat la o etapă de selecţie, în vederea prezentării lor în cadrul activităţii INFO – FESTIVALUL ŞTIINŢELOR ŞI ARTELOR.

Au fost selectate în total 15 proiecte: OSP – acţiunea JOB SHADOW DAY, din sfera ştiinţifică – Societatea cunoaşterii, tradiţii ale românilor – Studii etnologice - Obiceiuri şi Tradiţii Româneşti,  cea culturală - acţiunea Între istorie şi spiritualitate, educaţie ecologică şi protecţia mediului.

Fiecare echipă a prezentat proiectul, a răspuns întrebărilor spectatorilor (maxim 3 întrebări, referitoare la tematica proiectului). 


În timpul desfăşurării sesiunii de prezentare, fiecare participant şi spectator, a fost evaluator al proiectelor prezentate şi a completat o fişă de evaluare, cu criterii de evaluare clare (Conţinut: corectitudine, concordanţă cu tema aleasă, redactare conţinut - diacritice, fără erori lexicale/gramaticale, respectarea regulilor de tehnoredactare, Conţinut vizual - elementele vizuale utilizate sunt corecte, adecvate temei şi contribuie la o mai bună înţelegere a temei; Organizare - structură logică şi fizică bine definită; Grafică - adecvată, atractivă, focalizează atenţia şi măreşte nivelul de înţelegere a proiectului, Cunoaşterea conţinutului, Voce - claritate în exprimare, volum şi ton adecvat, inflexiuni ale vocii, gesturi care atrag atenţia asupra proiectului, Prezentarea - convingătoare, denotă entuziasm, Ritm - natural, fără pauze inadecvate, Contact vizual - cu audienţa, în permanenţă, Exersare - se observă că prezentarea a fost exersată, nu sunt utilizate notiţe sau materiale ajutătoare, Managementul timpului - prezentarea realizată în timpul alocat, evaluare a colaborării şi comunicării în echipă).

Fişele au fost analizate /discutate transparent de către o comisie constituită din elevi şi profesori, urmând ca într-un cadru oficial, să fie acordate diplome şi premii, atât elevilor cât şi profesorilor coordonatori. 
8. DESCRIEŢI REZULTATELE OBŢINUTE ÎN URMA ACTIVITĂŢII:
· Realizarea revistei „INFO – FESTIVALUL ŞTIINŢELOR ŞI ARTELOR” – nr. 2, cu prezentarea proiectelor interdisciplinare realizate în echipă de către elevi, în cadrul perioadei Şcoala Altfel;
· Realizarea site –ului manifestării, la adresa www.liis.ro/~scoala_altfel, cu informaţii şi materiale utile desfăşurării activităţilor;

· Implicarea, în organizarea şi derularea activităţilor, a unui număr de peste 150 elevi şi a 30 cadre didactice;
· Realizarea unor parteneriate active cu unităţi de învăţământ din mediul urban şi rural, cu universităţi ieşene;
· Implicarea comunităţii locale, a părinţilor,  în susţinerea şi derularea activităţilor;
· Evaluarea, de către beneficiarii direcţi şi indirecţi, a rezultatelor activităţilor derulate în cadrul proiectului.

· Promovarea activităţilor în mass – media (Ziarul Lumina, Ziarul de Iaşi şi radio – „Universul copilăriei”), precum şi în revista on – line a liceului Joc Secund .
9. PRECIZAŢI DACĂ ELEVII / PROFESORII / PĂRINŢII ŞI-AU MANIFESTAT DORINŢA DE CONTINUARE A ACESTEI ACTIVITĂŢI ŞI MODALITATEA ÎN CARE PUTEŢI ASIGURA ACEST LUCRU

Activitatea are un succes verificat prin realizarea celei de a II- a ediţii a manifestării. În chestionarele de evaluare elevii susţin că prin realizarea proiectelor, prezentarea acestora în faţa colegilor, a părinţilor (în unele proiecte au fost implicaţi părinţii elevilor) sunt dezvoltate cunoştinţe şi abilităţi care încurajează dorinţa de a aprofunda şi de a investiga, de a sintetiza informaţia şi de a crea produse ale învăţării contextualizate cu situaţii reale de viaţă. Mulţi elevi au afirmat că preferă acest mod de abordare a învăţării, deşi sunt mult mai solicitaţi, dar care le provoacă creativitatea şi le oferă sentimentul responsabilităţii în deciziile asumate. Pe termen lung, se asigură succesul şcolar, dar şi garanţia unei vieţi de calitate (dezvoltare personală şi profesională), în contextul unei societăţi în schimbare permanentă. 


Pentru anul şcolar viitor, se doreşte extinderea acestei acţiuni la nivel judeţean, prin invitarea elevilor şi cadrelor didactice din unităţi similare, din învăţământul preuniversitar, dar şi o colaborare mai strânsă cu mediul universitar, facilitând totodată orientarea şcolară şi profesională a copiilor noştri.  Parteneriatele încheiate cu unităţi de învăţământ din mediul preşcolar, preuniversitar şi universitar, cu Asociaţii culturale  şi Organizaţii non-guvernamentale, numărul mare de participări la concursurile şcolare şi extraşcolare ale elevilor din liceul nostru  sunt o garanţie a interesului pentru astfel de manifestări, dar şi a reuşitei în organizarea şi desfăşurarea lor. 
10. MOTIVAŢIA PROPUNERII ACTIVITĂŢII CA FIIND CEA MAI ….(maximum 1/ 2 pagini): argumente ale cadrelor didactice, ale elevilor, ale părinţilor.


Această acţiune este foarte agreată de elevi. Iniţial, teme de interes se prezentau sporadic, în mod aleator, la câteva ore. Realizarea şi prezentarea proiectelor nu mai este privită ca o mişcare avangardistă, ci ca o necesitate. Elevii au subliniat impactul convertirii conţinutului cultural într–o formă digitală, produsele realizate fiind disponibile oricui, oriunde; ei au afirmat că lecţiile atipice, digitale, îi ţin mai atenţi, mai captivaţi. 

Prezenţa covârşitoare a elevilor la aceste tipuri de manifestări (proiecte - evaluare),  produsele realizate, includerea în echipe a colegilor cu interese diferite şi calităţi complementare, distribuţia rolurilor, descrierea proiectului în intervalul de timp alocat, dezvoltarea abilităţilor antreprenoriale (unele echipe au realizat şi materiale publicitare ale proiectului), constituie premise ale unei activităţi extrem de atractive şi incitante.

Sunt atinse anumite aspecte din domeniul psihologiei, începătorii subliniind  importanţa comunicării verbale în faţa unui auditoriu pe care trebuie să-l impresionezi, convingi, atragi. Competenţele de comunicare, creativitatea şi curiozitatea intelectuală, gândirea critică şi gândirea sistemică, abilităţi media, capacităţi de colaborare şi interpersonale, auto-formarea, toleranţa, arta negocierii dar şi responsabilitatea socială reprezintă aspecte - cheie la orice nivel al unei societăţi supusă unui proces de globalizare. Manifestarea  pe care o propunem constituie o modalitate optimă, dar şi un context eficient de învăţare, selectarea proiectului pentru prezentare fiind o confirmare a valorii atinse de echipă, aşadar un succes.  
B. ATAŞAŢI CELE MAI RELEVANTE MĂRTURII ALE ELEVILOR / PROFESORILOR / PĂRINŢILOR REFERITOARE LA ACTIVITATEA PROPUSĂ.

MĂRTURII ALE ELEVILOR:


Şcoala începe din ce în ce mai mult să semene cu modelul din occident, adică punem mai mult accent pe studiul interactiv şi practică. Această săptămână a fost cu totul specială!!!!

Elev, clasa a XI a


Este foarte greu să fii evaluat de către colegi! Este greu să fii un model, mai ales pentru cei mai mici!! Sunt atat de receptivi si creativi! Parcă noi nu eram aşa la vârsta lor!!

Elev, clasa a XI a


Ziua de Şcoală Ideală!!!!

Elev, clasa a X a


Acest Festival a fost un prilej de a învăţa lucruri noi şi de a cunoaşte mai bine persoanele care, deşi le vedem în fiecare zi pe holurile liceului, nu avem ocazia să le vorbim.

Elev, clasa a IX a


Mă bucur că, împreună cu profesorii şi colegii am reuşit să îmbin plăcutul cu utilul, pentru că uitasem cum este să te distrezi şi să înveţi.

Elev, clasa a VIII a


Prin această activitate mi-am îmbunătăţit unele cunoştinţe. Acest festival este o idee foarte bună pentru a-ţi cunoaşte şi ceilalţi colegi din clasele mai mari!

Elev, clasa a VIII a


Mulţumim Andreea pentru că ne-ai atras în acest proiect şi ne bucurăm că ai prezentat atât de interesant, totul!

Echipa Andreei


Mi-a plăcut totul!! A fost impresionant! Îmi doresc să pot face şi eu aşa ceva!

Elev, clasa a V a

MĂRTURII ALE PĂRINŢILOR:


Proiecte la Limba şi literatura Română, Matematică, Fizică, Chimie – împreună – o idee extraordinară pentru acumularea de noi informaţii şi de dezvoltarea personalităţii copiilor noştri.

Un părinte extaziat!


Mi-a plăcut în mod deosebit proiectul „Pe urmele milesienilor în Histria” şi proiectul despre „Casa ECO”.

Părinte


Emoţii, mândrie, interes, uimire, descoperire, cunoaştere, INFOFESTIVALUL le cuprinde pe toate. Mulţumesc!






       Un părinte – absolvent al Facultăţii de Fizică


Fiind un prilej de a cunoaşte mai bine activitatea extraşcolară a copiilor noştri, festivalul este şi o ocazie de a propune un schimb eficient de  idei între elevi şi pregătirea unor proiecte viitoare. 


Părinte
MĂRTURII ALE PROFESORILOR:


O oportunitate pentru afirmare a elevilor; dorim viaţă lungă şi succes acestui festival; Doamne Ajută!

Profesor


Organizarea de excepţie, prezentarea celor mai bune lucrări, crearea unui mediu atractiv şi incitant, competiţie vs. colaborare, implicare vs  analizare, toate condimentele unui succes!

Profesor


Şcoala Altfel – un proiect obositor pentru profesori, dar atractiv pentru elevi şi …profesori. INFOFESTIVALUL – mediul propice de dezvoltare a unor relaţii adecvate şi impulsionare! Mi-a plăcut să fiu în aceeaşi echipă, ca de obicei, cu elevii mei!

Profesor
DOVEZI ALE ACTIVITĂŢII DESFĂŞURATE:
· Prezentarea multimedia a activităţilor din săptămâna Şcoala Altfel  



http://www.liis.ro/explore.php?whe=proiect
· Revista INFO-FESTIVALUL ŞTIINŢELOR ŞI ARTELOR, NR.2  http://www.liis.ro/explore.php?whe=proiect
· Realizarea unor parteneriate active cu unităţi de învăţământ din mediul urban şi rural, cu universităţi ieşene;

· Evaluarea, de către beneficiarii direcţi şi indirecţi, a rezultatelor activităţilor derulate în cadrul proiectului (vezi prezentarea Power Point)

· Promovarea activităţilor în mass – media 

· Ziarul Lumina, Ziarul de Iaşi
http://www.ziarullumina.ro/articole;1922;1;70782;0;25%20de%20elevi%20de%20la%20Informatica,%20la%20Sezatoare%20la%20Manastirea%20Golia.html
· radio – „Universul copilăriei”  
        http://www.youtube.com/watch?v=7j9JVPoG7Bg&feature=youtu.be
· revista on – line a liceului Joc Secund http://www.jocsecund.info/
· Filmul Info-Festivalului Ştiintelor şi Artelor ce poate fi urmărit online la adresa: http://www.youtube.com/watch?v=fdoLFJCQLHY&feature=email
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