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CRITERII DE EVALUARE
pentru Concursul regional interdisciplinar

RELIGIA ÎN DIMENSIUNE VIRTUALĂ
Ediția a XVII-a, 2024
Criteriile de evaluare ale proiectelor PPT, Canva, Prezi etc. sunt: relevanța conținutului, corectitudinea informaţiilor, coerența structurării informației, corectitudinea gramaticală a textului și folosirea diacriticelor, impresia estetică a slide-urilor, impactul emoţional, animaţii folosite, fond muzical adecvat, concluzii şi bibliografie;
Criteriile de evaluare pentru website-uri sunt: funcționalitatea, calitatea limbajului de specialitate, corectitudinea informației și corectitudinea gramaticală, structurarea conţinuturilor, coerenţa ideilor, impresia estetică, diversitatea media folosite (PPT, interviu, film), impactul emoţional, fond muzical adecvat.
Criteriile de evaluare pentru film sunt: date preliminare, narativitatea, mesaj, execuția tehnică, creativitate, originalitate, sonor, valoarea estetică, impact emoțional, impact social. 
Baremul de notare: se vor acorda maxim 10 puncte fiecărui criteriu de evaluare, punctajul maxim fiind 100 de puncte. 
Proiectele prezentate la concurs vor fi realizate, în exclusivitate, de elevii participanţi, sub directa îndrumare a profesorilor coordonatori (implicarea profesioniştilor în domeniu ducând la descalificarea echipei respective).

