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CRITERII DE EVALUARE
pentru Concursul regional transdisciplinar
„RELIGIA ÎN DIMENSIUNE VIRTUALĂ”
Ediția a XVIII-a, 2025
   Evaluarea proiectelor se va realiza de către Comisia de evaluare formată din doi profesori de religie şi doi profesori de informatică din liceu, numiţi de director. Evaluarea se va face pe nivele diferite (gimnaziu și liceu) pentru secțiunea II:  PPT-uri, Canva.

Criteriile de evaluare pentru postere: 1. Corectitudinea gramaticală, 2. Aspectul estetic, 3. Relevanța pentru tema propusă, 4. Creativitate, 5. Originalitate, 6. Claritatea mesajului, 7. Atractivitate, 8. Impactul educativ al mesajului, 9. Corectitudinea științifică a conținutului, 10. Precizarea surselor imaginilor și conținutului. 


Criteriile de evaluare ale proiectelor Power Point, Canva sunt: 1. Relevanța conținutului, 2. Corectitudinea informaţiilor, 3. Coerența structurării informației, 4. Corectitudinea gramaticală a textului, 5. Impresia estetică a slide-urilor, 6. Impactul emoţional, 7. Animaţii folosite, 8.  Fond muzical adecvat, 9. Concluzii şi 10. Bibliografie și webografie;

Criteriile de evaluare pentru website-uri, filme, interviuri sunt: 1. Funcționalitatea, 2. Calitatea limbajului de specialitate, 3. Corectitudinea informației, 4. Structurarea conţinuturilor, 5. Coerenţa ideilor, 6. Impresia estetică, 7. Complexitate, 8. Impactul emoţional, 9. Corectitudinea gramaticală, 10. Precizarea surselor imaginilor și conținutului. 

Criteriile de evaluare pentru exercițiile interactive în aplicații precum LearningApps, Wordwall și altele similare, sunt: 1. Corectitudinea gramaticală, 2. Interactivitatea, 3. Creativitate, 4. Originalitate, 5. Claritatea instrucțiunilor,  6. Atractivitate, 7. Corectitudine științifică,  8. Relevanța conțiunutului pentru tema propusă, 9. Impactul emoțional, 10. Precizarea surselor imaginilor și conținutului.

Baremul de notare: se vor acorda maxim 10 puncte fiecărui criteriu de evaluare, punctajul maxim fiind 100 de puncte.

*Proiectele prezentate la concurs vor fi realizate, în exclusivitate, de către elevii participanţi, sub directa îndrumare a profesorilor coordonatori (implicarea profesioniştilor în domeniu ducând la descalificarea echipei respective). 

